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Ata da Sessão Solene da Câmara Muricipal de Pacatub4 do primeiro período da 20" Iegislatura
(2025-2028), aos quatÍo dias do mês de setembro de2025, às l8H, no Apoena Ecopark, localizado
na rua Major Crisanúo de Almeida, 2170, Cenúo, Pacatuba - Ceará. Realizou a sessão solene sob a
presidência da Sra. Vereadora Karina Cordeiro de Souza Rodrigues, secretariado pelo Sr. Vereador
John Wesley Moura de Oliveira. Alem da Presidenta, secretario compareceram os vereadores:
Audenilcia Gomes de Sousa, Antonio Fábio da Silva Araújo, Deybson Cavalcante Passos, Durval
Freire de Medeiros Neto. Fabio Soares de Lima" Francisco Cleber Ferreira, Francisco Edson Silva
Almeida, Francisco Iranildo Sá de Castro, Francisco Wauires Pereira da Silva, Luciano Pereira

Barbosa Filho, Maria Eliane da Penha Almeida, Miguel Bernardino do Nascimento Neto, Pedro

Airton Bertoldo Junior, Raquel Pinto Cavalcante e Robelio Basílio Diniz. Registrou-se a composição
da mesa de autoridades com a presença do Dr. Paraíba Neto, presidente da OAB Região
Metropolitana; Dr. Anderson Feitosa, procurador-geral do Município de Pacatuba;Dra. Ana Patrícia,

subprocuradora do município; Sr. Vaval Cardoso, chefe de gabinete, representando a prefeita Larissa

Camurça e o deputado estadual Firmo Camurça; Dr. Rafael Pessoa, presidente da Câmara Municipal
de Maracanaú; Dra. Maria do Carmo, advogada; Dra. Tamise Figueiro, controladora-geral do
Município de Pacatuba; e Dr. Rodrigo. Na sequência com a palavra a Sra. Presidenta Karina Cordeiro
que saudou as autoridades presentes, destacando o presidente da Câmara de Maracanaú, vereador
Rafael Pessoa. A vereadora declarou aberta a sessão solene em homenagem ao Dia do Advogado,
ressaltando a importância da valorização de cada profissão homenageada. Em seguida, convidou para

compor a mesa o vereador Dr. Cléber Ferreira, propositor da sessão e vice-presidente da Câmara. Na
sequência, todos os presentes foram convidados a se colocarem de pé para a execução do Hino
Nacional e do Hino Municipal de Pacatuba. Na sequência foram chamados os vereadores e seus

respectivos homenageados. Vereadora Raquel Cavalcante - homenageou Dr. Ivan Nocrato. Ela
iniciou saudando a mesa diretora e parabenizando o proponente da sessão, vereador Cléber Ferreira,
pela importância do requerimento. Cumprimentou os advogados presentes, destacando a valorização
dos profissionais pacatubanos. Sobre seu homenageado, disse coúecer lvan desde a infância,
acompanhando sua trajetória de estudos, dedicação e sucesso na advocacia. Ressaltou que sua

escolha foi fruto de amizade, mas principalmente pelo recoúecimento da competência e do
comprometimento dele com a profissão e com a cidade. Vereador Pedro Bertoldo - homenageou Dr.
Lucas Nobre de Melo e Dr. Galdino Gabriel Rodriguez Pedro agradeceu à presidenta Karina e ao

colega Cléber pela homenagem à classe. Disse que escolheu Lucas e Galdino por proximidade e

convivência, ressaltando a juven[rde e a coragem de Lucas, que mesmo com pouco tempo já é

referência nacional, e a trajeória de Galdino, que começou como office boy e se destacou como
advogado e assessor juridico, com etica e sensibilidade social. Enfatizou que ambos demonstram
garra, presteza e compromisso com a advocacia, representândo bem a profissão. Vereador Miguel
Neto - homenageou Dr. Vítor Gerson Chagas Filho e Dr. Anderson Rafael. Ele iniciou agradecendo
ao vereador Cleber e à presidenta Karina pela homenagem aos advogados. Disse ter orgulho de ser

advogado e destacou a importância da classe. Sobre seus homenageados, afirmou coúecer Anderson
há muitos anos, elogiando sua atuação em habitação e regularização fundiária, alem da atuação na
OAB. Sobre Vítor, ressaltou que é Pacatubano, competente e já com l0 anos de advocacia. Contou
que chegou a enÊentáJo em processos, mas sempre reconheceu sua capacidade. Finalizou dizendo
que pode deixar de ser vereador, mas nunca deixará de ser advogado, proÍissão que considera uma
vocação de vida. Vereadora Eliane Almeida- homenageou Dra. Maria Viviane . Parabenizou Cléber
Ferreira pela propositura e ressalúou a importância de valorizar a advocacia. Sobre sua homenageada,
disse que Viviane chegou em Pacatuba como advogada e se tornou amiga. Elogiou sua fajeória
como criminalista, destacando sua dedicação, coragem, competência e capacidade de conciliar a vida
de esposa, mãe e profissional. Afirmou que sua escolha foi motivada não apenas pelo lado
profissional, mas também pelo cariúo e amizade construídos ao longo do tempo. Vereador Luciano
Filho - homenageou Dr. Raimundo Menezes Andrade e Dra. Patrícia Pernambuco. Luciano iniciou
destacando que Patrícia não pôde comparecer por estâr em diligência. Sobre Raimundo, ressaltou
sua longa trajetória, experiência e importância como advogado e ex-prefeito de Maracanaú. Contou
que recebeu de Raimundo um broche da OAB çe guarda ate hoje e deseja receber dele no futuro,
quando conseguir sua inscrição na Ordem. Elogiou-o como referência e inspiração para sua própria
caminhada. Presidenta Karina Cordeiro - homenageou Dra. Elisenaide Saldanha Ferreira e Dr.
Wagner da Silva Femandes. Karina disse que escolhe homenageados não pelo útulo, mas pela
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trajetória e luta. Sobre Elisenaide (Flor Saldanha), destacou que a coúeceu como paciente, elogiou
sua luta como mãe atípica e sua conqüsta em se tomar advogada mesmo diante de tantas
dificuldades. Dsse que ela é exemplo de superação e inspiração. Sobre Wagner, ressaltou o esforço
para conclúr a faculdade, as dificuldades financeiras srperadas e a dedicação à advocacia e à cultura.
Karina afirmou que valoriza a luta de cada advogado e que suas escolhas refletem essa admiração.
Vereador John Wesley - homenageou Dra. Agatha Alves e Dra Andresa Oliveira. Ele contou que

estudou junto com ambas desde o primeiro semestre de Direito. Relatou a amizade construída e o
esforço coletivo para abrir o escritorio Oliveira Alves Advocacia, fruto de economias e muito
trabalho ainda durante a faculdade. Disse que sompre tiveram foco, determinação e compromisso em

transformar o soúo em realidade. Recoúeceu nelas ética, dedicação e vocação paÍa a advocacia.
Vereador Iran Sá - homenageou Dr. Tacísio Medeiros S. Júnior. Cumprimentou a mesa e
parabenizou Cleber pela iniciativa. Ressaltou que Tacísio e primo, natural de Pacatuba e atuante na

comunidade da Paluna, sempre ajudando os mais necessitados. Disse que o homenageado exerce a

advocacia com dignidade e respeito, prestando favores e auxiliando comunidades carentes.

Recoúeceu nele compromisso com a profissão e com a população. Vereador Cleber Ferreira -
homenageou Dra. Gabriela Consores, Dra. Francisca Eoene Marques de Freitas, Dra. Mirian Lídia
Guimarães, Dra. Imelda Angelim Sucupira e Dr. Misael Angelo de Souza. Cléber explicou que, por

ser proponente do requerimento, teve direito a mais homenageados. Ressaltou a competência e

contribuição de cada um: elogiou Misael como procurador municipal, Eoene como advogada

requisitada, Imelda como tecnica competente e discreta na procuradoria, Mirian como jovem

advogada e também sua sobrinha, e Gabriela como advogada talentosa que atua na procuradoria.
Agradeceu a todos, justificando que teve üficuldade de escolher poucos diante de tantos bons
profissionais Vereador Fabio Soares - homenageou Dra. Renata de Moura Piúeiro (representada

por Josefa). Ele disse que Renata não pôde comparecer por estar em lua de mel, mas ressaltou sua

carreira de destaque nacional, sendo recoúecida enüe os melhores advogados do país em 2023.
Disse estar feliz em representá-la e agradeceu à família presente, desejando sucesso em sua

caminhada. Vereador Durval - homenageou Dra. Daisane Machado da Silva Santos. Dun'al disse ter
grande admiração pela advocacia, citando inclusive sua irmã advogada. Sobre Daisane, destacou sua
juventude, simplicidade, origem pacatubana e o fato de já ser reconhecida como a "advogada dos

divórcios". Ressaltou sua dedicação. compromisso social e competência, afrmando que ela tem "o
céu como limite" e ainda alcançará grandes conquistas na carreira. Vereador Dedê Cavalcante -
homenageou Dra. Amanda Mota. Dedê elogiou a jovem advogada por sua coragem e competência.
Disse que, apesar da pouca idade, Amanda já é referência, ajudou em sua campanha e tem uma
familia que apoia sua trajetória. Destacou que é criminalista e especialista em investigação forense,

com atuação marcada por ética e compromisso com a jusüça. Vereadora Professora Deni Gomes -
homenageou Dra. Antônia Irandi Silva. Ela agradeceu a oporrunidade e destacou que Irandi é

exemplo de determinação. Ressaltou gue, apesar das dificuldades, nunca desistiu do soúo de ser

advogada. Disse que a homenageada e tambem professora, mãe e mulher guerreira, que realiza
atendimentos gratuitos e se dedica à comunidade. Afirmou que a escolheu não só pela profissão, mas
pelo apoio que recebeu dela na campanha, recoúecendo sua generosidade e compromisso social.
Vereador Bim Araújo - homenageou Dr. Caio Galvão de Castro. Bim destacou a formação de Caio,
sua experiência como assessor jurídico e atuação no Simpol Ceará em defesa dos policiais civis.
Ressaltou ainda o trabalho social que ele realiza em Pacatuba com o projeto Juventude em
Movimento, oferecendo atendimento juridico gratuiüo. Disse que é um advogado jovem, mas já com
recoúecimento e premiações, digno da homenagem. Na sequência a presidenta Karina Cordeiro
agradeceu os presentes e
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a presente sessão solene. Do que para constar eu
pnmelro secretiírio lavrou a presente ata que depois de lida,
discutida e julgada conforme assinata pela mesa diretora e demais Edis presentes.

ASSINATURAS:
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